
1718-R07  HonneurEre 1718 - Round 07
.
Resultats du team N°  1  U.A.E.1

v/s :   B.C.O.B. 3

 NS MEYER - VANDERVORST         NS Bigdeli - SPELEERS      
 EO KAPLAN - POLET              EO CARCASSONNE - LABAERE   
______________________________________________________________________
 1  4Ì W+3 :  -510|4Ì W+2 :  -480|  -30 | -1  [ µ =  -710]
 2  6ÉÎW-3 :   500|5Ê S-1 :  -100|  600 | 12  [ µ =   120]
 3  3Í W+1 :  -630|3Í W+1 :  -630|   =  |     [ µ =  -630]
 4  4Ì N-1 :  -100|4Ì N+1 :   650| -750 |-13  [ µ =   320]
 5  3Í W = :  -400|3Í W = :  -400|   =  |     [ µ =  -400]
 6  3Í W+2 :  -660|3Í W+2 :  -660|   =  |     [ µ =  -530]
 7  3Í W = :  -600|3Í W = :  -600|   =  |     [ µ =  -640]
 8  2Ì W = :  -110|4Ì W+1 :  -450|  340 |  8  [ µ =  -110]
 9  3Í W+1 :  -630|3Í W = :  -600|  -30 | -1  [ µ =  -620]
10  2Ë N-1 :  -100|2Ë N-1 :  -100|   =  |     [ µ =   -20]
11  4Ë N+1 :   450|4Ë N+1 :   450|   =  |     [ µ =   290]
12  3Í W = :  -400|3Í W = :  -400|   =  |     [ µ =  -320]
13  2Í S-2 :  -200|3Ë E-3 :   300| -500 |-11  [ µ =  -100]
14  6Ì E = :  -980|6Ì E = :  -980|   =  |     [ µ =  -660]
15  4Ì W+2 :  -480|4Ì W+1 :  -450|  -30 | -1  [ µ =  -530]
16  3É E = :  -110|4ÉÎE-1 :   200| -310 | -7  [ µ =  -130]

Vs  5 B.C.O.B. 3   Imps -14 [ 20- 34] VPs  6,25-13,75

 



1718-R07  HonneurEre 1718 - Round 07
.
Resultats du team N°  2  Riviera 1

v/s :   Begijntje

 NS De Roos - Arts              NS DEWASME - DEHAYE        
 EO Bahbout - De Donder         EO Van Den Hove - Geens    
______________________________________________________________________
 1  6Í E+1 : -1020|6Ê E = :  -920| -100 | -3  [ µ =  -710]
 2  5ÊÎS-1 :  -200|5Ê S-1 :  -100| -100 | -3  [ µ =   120]
 3  3Í W+1 :  -630|3Í W+2 :  -660|   30 |  1  [ µ =  -630]
 4  3Í N+1 :   630|2Ì N+2 :   170|  460 | 10  [ µ =   320]
 5  3Í E = :  -400|3Í E = :  -400|   =  |     [ µ =  -400]
 6  5Ê W = :  -600|3Í W+1 :  -630|   30 |  1  [ µ =  -530]
 7  4Í W+2 :  -690|3Í W+2 :  -660|  -30 | -1  [ µ =  -640]
 8  2Ì W+1 :  -140|4Ì W-2 :   100| -240 | -6  [ µ =  -110]
 9  3ËÎS-4 :  -800|3Í W = :  -600| -200 | -5  [ µ =  -620]
10  2Ì E = :  -110|2Ê W+1 :  -110|   =  |     [ µ =   -20]
11  2Ë N+3 :   200|2Ë N+3 :   200|   =  |     [ µ =   290]
12  3Í W = :  -400|2Ë E+2 :  -170| -230 | -6  [ µ =  -320]
13  3Ê N-2 :  -200|2Ë E-1 :   100| -300 | -7  [ µ =  -100]
14  7Í W = : -1520|7Ì E-1 :    50|-1570 |-17  [ µ =  -660]
15  6Ì W = :  -980|4Ì W+2 :  -480| -500 |-11  [ µ =  -530]
16  4ËÎS-2 :  -300|5ÉÎW-1 :   200| -500 |-11  [ µ =  -130]

Vs  6 Begijntje 1  Imps -58 [ 12- 70] VPs  0,15-19,85

 



1718-R07  HonneurEre 1718 - Round 07
.
Resultats du team N°  3  Cercle Perron 1

v/s :   B.C.O.B. 2

 NS LEBOULENGE - YANS           NS CONTRERAS - VANDEN BOSSCHE
 EO CARPENTIER - KURGAN         EO MOULART - DUPONT        
______________________________________________________________________
 1  4Ì W+2 :  -480|6Ê E = :  -920|  440 | 10  [ µ =  -710]
 2  5Ê S-1 :  -100|6ÉÎW-3 :   500| -600 |-12  [ µ =   120]
 3  3Í W+1 :  -630|3Í W+1 :  -630|   =  |     [ µ =  -630]
 4  2Ì N+3 :   200|2Ì N+3 :   200|   =  |     [ µ =   320]
 5  3Í W = :  -400|3Í E = :  -400|   =  |     [ µ =  -400]
 6  3Í W+1 :  -630|3Í W+1 :  -630|   =  |     [ µ =  -530]
 7  3Í W = :  -600|3Í W+3 :  -690|   90 |  3  [ µ =  -640]
 8  3Ì W-1 :    50|2Ì W = :  -110|  160 |  4  [ µ =  -110]
 9  4ËÎS-5 : -1100|3Ë S-4 :  -200| -900 |-14  [ µ =  -620]
10  2Ë N+1 :   140|2Ë N-1 :  -100|  240 |  6  [ µ =   -20]
11  2Ë N+3 :   200|2Ë N+3 :   200|   =  |     [ µ =   290]
12  2Ë E+3 :  -200|3Í W+1 :  -430|  230 |  6  [ µ =  -320]
13  2Ë E-2 :   200|3É N-3 :  -300|  500 | 11  [ µ =  -100]
14  6Ì E = :  -980|7Ì E-1 :    50|-1030 |-14  [ µ =  -660]
15  4Ì W+2 :  -480|4Ì W+2 :  -480|   =  |     [ µ =  -530]
16  3Í W = :  -600|3Ë S-1 :   -50| -550 |-11  [ µ =  -130]

Vs  7 B.C.O.B. 2   Imps -11 [ 40- 51] VPs  6,96-13,04

 



1718-R07  HonneurEre 1718 - Round 07
.
Resultats du team N°  4  Sandeman 1

v/s :   B.C.O.B. 1

 NS Schalkx - Van Thorre        NS Bocken - BACKES         
 EO PAULISSEN - GOSSCHALK       EO Nierinck - Cornelis     
______________________________________________________________________
 1  4Ì W+2 :  -480|6Ê E = :  -920|  440 | 10  [ µ =  -710]
 2  5Ê S = :   600|5Ê S-1 :  -100|  700 | 12  [ µ =   120]
 3  3Í E+1 :  -630|3Í W+1 :  -630|   =  |     [ µ =  -630]
 4  4Ì N+1 :   650|2Ì N+3 :   200|  450 | 10  [ µ =   320]
 5  5É E = :  -400|5É W = :  -400|   =  |     [ µ =  -400]
 6  5Ê E-2 :   200|3Í W+1 :  -630|  830 | 13  [ µ =  -530]
 7  3Í W+3 :  -690|3Í W = :  -600|  -90 | -3  [ µ =  -640]
 8  2Ì W = :  -110|2Ê E+1 :  -110|   =  |     [ µ =  -110]
 9  3Í W = :  -600|3ËÎS-3 :  -500| -100 | -3  [ µ =  -620]
10  2Ë S = :   110|2Ë S = :   110|   =  |     [ µ =   -20]
11  4Ë N+1 :   450|2Ë N+3 :   200|  250 |  6  [ µ =   290]
12  2Ë W+2 :  -170|3Í W = :  -400|  230 |  6  [ µ =  -320]
13  2ÉÎS-2 :  -500|2ÉÎN-1 :  -200| -300 | -7  [ µ =  -100]
14  7Ì E-1 :    50|6Ì E = :  -980| 1030 | 14  [ µ =  -660]
15  4Ì W+2 :  -480|4Ì W+2 :  -480|   =  |     [ µ =  -530]
16  3Í W-2 :   200|3Í W = :  -600|  800 | 13  [ µ =  -130]

Vs  8 B.C.O.B. 1   Imps  71 [ 84- 13] VPs 20,00- 0,00

 



1718-R07  HonneurEre 1718 - Round 07
.
Resultats du team N°  5  B.C.O.B. 3

v/s :   U.A.E.1  

 NS Bigdeli - SPELEERS          NS MEYER - VANDERVORST     
 EO CARCASSONNE - LABAERE       EO KAPLAN - POLET          
______________________________________________________________________
 1  4Ì W+2 :  -480|4Ì W+3 :  -510|   30 |  1  [ µ =  -710]
 2  5Ê S-1 :  -100|6ÉÎW-3 :   500| -600 |-12  [ µ =   120]
 3  3Í W+1 :  -630|3Í W+1 :  -630|   =  |     [ µ =  -630]
 4  4Ì N+1 :   650|4Ì N-1 :  -100|  750 | 13  [ µ =   320]
 5  3Í W = :  -400|3Í W = :  -400|   =  |     [ µ =  -400]
 6  3Í W+2 :  -660|3Í W+2 :  -660|   =  |     [ µ =  -530]
 7  3Í W = :  -600|3Í W = :  -600|   =  |     [ µ =  -640]
 8  4Ì W+1 :  -450|2Ì W = :  -110| -340 | -8  [ µ =  -110]
 9  3Í W = :  -600|3Í W+1 :  -630|   30 |  1  [ µ =  -620]
10  2Ë N-1 :  -100|2Ë N-1 :  -100|   =  |     [ µ =   -20]
11  4Ë N+1 :   450|4Ë N+1 :   450|   =  |     [ µ =   290]
12  3Í W = :  -400|3Í W = :  -400|   =  |     [ µ =  -320]
13  3Ë E-3 :   300|2Í S-2 :  -200|  500 | 11  [ µ =  -100]
14  6Ì E = :  -980|6Ì E = :  -980|   =  |     [ µ =  -660]
15  4Ì W+1 :  -450|4Ì W+2 :  -480|   30 |  1  [ µ =  -530]
16  4ÉÎE-1 :   200|3É E = :  -110|  310 |  7  [ µ =  -130]

Vs  1 U.A.E.1      Imps  14 [ 34- 20] VPs 13,75- 6,25

 



1718-R07  HonneurEre 1718 - Round 07
.
Resultats du team N°  6  Begijntje 1

v/s :   Riviera 1

 NS DEWASME - DEHAYE            NS De Roos - Arts          
 EO Van Den Hove - Geens        EO Bahbout - De Donder     
______________________________________________________________________
 1  6Ê E = :  -920|6Í E+1 : -1020|  100 |  3  [ µ =  -710]
 2  5Ê S-1 :  -100|5ÊÎS-1 :  -200|  100 |  3  [ µ =   120]
 3  3Í W+2 :  -660|3Í W+1 :  -630|  -30 | -1  [ µ =  -630]
 4  2Ì N+2 :   170|3Í N+1 :   630| -460 |-10  [ µ =   320]
 5  3Í E = :  -400|3Í E = :  -400|   =  |     [ µ =  -400]
 6  3Í W+1 :  -630|5Ê W = :  -600|  -30 | -1  [ µ =  -530]
 7  3Í W+2 :  -660|4Í W+2 :  -690|   30 |  1  [ µ =  -640]
 8  4Ì W-2 :   100|2Ì W+1 :  -140|  240 |  6  [ µ =  -110]
 9  3Í W = :  -600|3ËÎS-4 :  -800|  200 |  5  [ µ =  -620]
10  2Ê W+1 :  -110|2Ì E = :  -110|   =  |     [ µ =   -20]
11  2Ë N+3 :   200|2Ë N+3 :   200|   =  |     [ µ =   290]
12  2Ë E+2 :  -170|3Í W = :  -400|  230 |  6  [ µ =  -320]
13  2Ë E-1 :   100|3Ê N-2 :  -200|  300 |  7  [ µ =  -100]
14  7Ì E-1 :    50|7Í W = : -1520| 1570 | 17  [ µ =  -660]
15  4Ì W+2 :  -480|6Ì W = :  -980|  500 | 11  [ µ =  -530]
16  5ÉÎW-1 :   200|4ËÎS-2 :  -300|  500 | 11  [ µ =  -130]

Vs  2 Riviera 1    Imps  58 [ 70- 12] VPs 19,85- 0,15

 



1718-R07  HonneurEre 1718 - Round 07
.
Resultats du team N°  7  B.C.O.B. 2

v/s :   Cercle Per

 NS CONTRERAS - VANDEN BOSSCHE    NS LEBOULENGE - YANS       
 EO MOULART - DUPONT            EO CARPENTIER - KURGAN     
______________________________________________________________________
 1  6Ê E = :  -920|4Ì W+2 :  -480| -440 |-10  [ µ =  -710]
 2  6ÉÎW-3 :   500|5Ê S-1 :  -100|  600 | 12  [ µ =   120]
 3  3Í W+1 :  -630|3Í W+1 :  -630|   =  |     [ µ =  -630]
 4  2Ì N+3 :   200|2Ì N+3 :   200|   =  |     [ µ =   320]
 5  3Í E = :  -400|3Í W = :  -400|   =  |     [ µ =  -400]
 6  3Í W+1 :  -630|3Í W+1 :  -630|   =  |     [ µ =  -530]
 7  3Í W+3 :  -690|3Í W = :  -600|  -90 | -3  [ µ =  -640]
 8  2Ì W = :  -110|3Ì W-1 :    50| -160 | -4  [ µ =  -110]
 9  3Ë S-4 :  -200|4ËÎS-5 : -1100|  900 | 14  [ µ =  -620]
10  2Ë N-1 :  -100|2Ë N+1 :   140| -240 | -6  [ µ =   -20]
11  2Ë N+3 :   200|2Ë N+3 :   200|   =  |     [ µ =   290]
12  3Í W+1 :  -430|2Ë E+3 :  -200| -230 | -6  [ µ =  -320]
13  3É N-3 :  -300|2Ë E-2 :   200| -500 |-11  [ µ =  -100]
14  7Ì E-1 :    50|6Ì E = :  -980| 1030 | 14  [ µ =  -660]
15  4Ì W+2 :  -480|4Ì W+2 :  -480|   =  |     [ µ =  -530]
16  3Ë S-1 :   -50|3Í W = :  -600|  550 | 11  [ µ =  -130]

Vs  3 Cercle Perro Imps  11 [ 51- 40] VPs 13,04- 6,96

 



1718-R07  HonneurEre 1718 - Round 07
.
Resultats du team N°  8  B.C.O.B. 1

v/s :   Sandeman 1

 NS Bocken - BACKES             NS Schalkx - Van Thorre    
 EO Nierinck - Cornelis         EO PAULISSEN - GOSSCHALK   
______________________________________________________________________
 1  6Ê E = :  -920|4Ì W+2 :  -480| -440 |-10  [ µ =  -710]
 2  5Ê S-1 :  -100|5Ê S = :   600| -700 |-12  [ µ =   120]
 3  3Í W+1 :  -630|3Í E+1 :  -630|   =  |     [ µ =  -630]
 4  2Ì N+3 :   200|4Ì N+1 :   650| -450 |-10  [ µ =   320]
 5  5É W = :  -400|5É E = :  -400|   =  |     [ µ =  -400]
 6  3Í W+1 :  -630|5Ê E-2 :   200| -830 |-13  [ µ =  -530]
 7  3Í W = :  -600|3Í W+3 :  -690|   90 |  3  [ µ =  -640]
 8  2Ê E+1 :  -110|2Ì W = :  -110|   =  |     [ µ =  -110]
 9  3ËÎS-3 :  -500|3Í W = :  -600|  100 |  3  [ µ =  -620]
10  2Ë S = :   110|2Ë S = :   110|   =  |     [ µ =   -20]
11  2Ë N+3 :   200|4Ë N+1 :   450| -250 | -6  [ µ =   290]
12  3Í W = :  -400|2Ë W+2 :  -170| -230 | -6  [ µ =  -320]
13  2ÉÎN-1 :  -200|2ÉÎS-2 :  -500|  300 |  7  [ µ =  -100]
14  6Ì E = :  -980|7Ì E-1 :    50|-1030 |-14  [ µ =  -660]
15  4Ì W+2 :  -480|4Ì W+2 :  -480|   =  |     [ µ =  -530]
16  3Í W = :  -600|3Í W-2 :   200| -800 |-13  [ µ =  -130]

Vs  4 Sandeman 1   Imps -71 [ 13- 84] VPs  0,00-20,00
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